

ЗМІСТ-CONTENTS

ВНУТРІШНІ ХВОРОБИ

Лобода В.Ф., Миколенко А.З., Лазурко Л.П., Юхимчук Г.Т., Величко Н.М. ШЛЯХИ ОПТИМІЗАЦІ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ХРОНІЧНО ПОЄДНАНО ГАСТРОДУОДЕНАЛЬНО ТА ГЕПАТОБІЛІАРНО ПАТОЛОГІ У ДІТЕЙ НА ТЛІ НЕРВОВО-АРТРИТИЧНО АНОМАЛІ КОНСТИТУЦІ4

Галіяш Н.Б. ЗАГАЛЬНІ НЕСПЕЦИФІЧНІ АДАПТАЦІЙНІ РЕАКЦІ У ДІТЕЙ, ХВОРИХ НА ГОСТРІ ПНЕВМОНИ7

Блажівська Г.Й. ПАЛЬЦЬОВИЙ МАЛЮНОК ЯК ФАКТОР ФЕНОТИПУ В ПРОГНОЗУВАННІ ПІДВИЩЕНОГО РІВНЯ ЛІПІДІВ КРОВІ У ПРАКТИЧНО ЗДОРОВИХ МІСЬКИХ ПІДЛІТКІВ ЧОЛОВІЧО СТАТІ ПОДІЛЬСЬКОГО РЕГІОНУ10

Герасимчук П.О., Романів І.Б. МЕДИКО-СОЦІАЛЬНА АДАПТАЦІЯ ТА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ХВОРИХ НА СИНДРОМ СТОПИ ДІАБЕТИКА13

Мерецький В.М. ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ S-АМ-ЛОДИПІНУ У ХВОРИХ НА ЕСЕНЦІАЛЬНУ ГІПЕРТЕНЗІЮ17

Константинович Т.В. ЕПІДЕМІОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ КЛІНІЧНИХ СИНДРОМІВ СОМАТОПСИХІЧНО ДИСФУНКЦІ В СТРУКТУРІ БРОНХІАЛЬНО АСТМИ20

Лобанець Н.В. МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ ТА МІСЦЕ СИНДРОМУ ЕНДОГЕННО ІНТОКСИКАЦІ ПРИ АЛКОГОЛЬНИХ ЦИРОЗАХ ПЕЧІНКИ28

П'ятночка І.Т., Корнага С.І., Кирилюк Я.В., Білоус Л.І., Дереш Н.В., Корнага Н.В. ВИПАДОК РОЗШАРУВАННЯ АНЕВРИЗМИ ДУГИ АОРТИ У ХВОРО ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНОГО СТАЦІОНАРУ33

Бабінець Л.С., Ляпко М.Г., Ялинська Г.П., Пінкевич О.Я., Ониськів О.О., Творко В.М., Пашкудська О.М., Мороз С.Я., Качмар О.А., Макар І.Й. ЗАСТОСУВАННЯ ПОВЕРХНЕВО БАГАТОГОЛЧАСТО РІЗНОМЕТАЛЕВО АПЛІКАЦІ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ЗАХВОРЮВАНЬ ВНУТРІШНІХ ОРГАНІВ35

Бугера О.П. СТАН МІНЕРАЛЬНОГО ОБМІНУ У ДІТЕЙ ІЗ ДИФУЗНИМ ЕНДЕМІЧНИМ ЗОБОМ І СТУПЕНЯ НА ФОНІ СУПУТНЬО ПАТОЛОГІ38

Боярчук О.Р. ЗМІНИ КЛІТИННО ЛАНКИ ІМУНІТЕТУ У ДІТЕЙ ІЗ ГОСТРОЮ РЕВМАТИЧНОЮ ЛИХОМАНКОЮ ТА ХРОНІЧНОЮ РЕВМАТИЧНОЮ ХВОРОБОЮ СЕРЦЯ41

Бабова І.К. КОМПЛЕКС ЛІКУВАЛЬНО ГІМНАСТИКИ З М'ЯЧЕМ ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПАДІНЬ У ХВОРИХ ПОХИЛОГО ТА СТАРЕЧОГО ВІКУ43

Чінов Г.П., Притуло О.О., Кравченко Н.В. ВПЛИВ СТАТЕВОГО ДИМОРФІЗМУ НА ЗАХВОРЮВАНІСТЬ СИФІЛІСОМ ПРОТЯГОМ ДЕСЯТИЛІТТЯ У ТРЬОХ МІСТАХ КРИМУ49

Шкробанець І.Д., Нечитайло Ю.М. АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНИХ ОЧІКУВАНЬ ЛІКАРІВ ПЕДІАТРИЧНОГО ПРОФІЛЮ53

ХІРУРГІЯ

Цимбалюк В.І., Васюта В.А., Жабоедов Г.Д., Колах В.М., Задояний Л.В. НЕЙРООФТАЛЬМОЛОГІЧНІ ПРОЯВИ ПУХЛИН МОСТОМОЗОЧКОВОГО КУТА. КЛІНІКА ТА ДІАГНОСТИКА56

Грубар Ю.О., Чайківський Я.Ф., Майка Б.М., Ганич Т.С. АНАЛІЗ СТРУКТУРИ ПЕРЕЛОМІВ ВЕРХНЬО КІНЦІВКИ В МІСЬКИХ ЖИТЕЛІВ РІЗНИХ ВІКОВИХ ГРУП59

Гасюк А.П., Ніколенко Л.Г., Новосельцева Т.В., Гасюк Н.В. ГІСТОГЕНЕЗ ОКРЕМИХ ВАРІАНТІВ АМЕЛОБЛАСТОМИ ЩЕЛЕПИ62

АКУШЕРСТВО ТА ГІНЕКОЛОГІЯ

Паенок О.С. СТРУКТУРА ПАТОЛОГІ ЩИТОПОДІБНО ЗАЛОЗИ СЕРЕД ВАГІТНИХ ЖІНОК ЗА УМОВ ЛЕГКОГО ЙОДНОГО ДЕФІЦИТУ64

Жук С.І., Ревчук Н.В. КЛІНІЧНІ ЕФЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ ЛЕВОНОРГЕСТРЕЛ-РИЛІЗИНГУ ВНУТРІШНЬОМАТКОВО СИСТЕМИ У ЖІНОК ІЗ ЕНДОМЕТРІОЗОМ ПІСЛЯ ПОЛОГІВ ТА КЕСАРЕВОГО РОЗТИНУ69

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ

Пентюк Н.О. ПАТОГЕНЕТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ПОРУШЕННЯ ОБМІНУ АДЕНОЗИНУ У ФОРМУВАННІ РОЗЛАДІВ ФУНКЦІ НИРОК У ЩУРІВ З ЦИРОЗОМ ПЕЧІНКИ. ПРОТЕКТИВНА ДІЯ ПЕНТОКСИФІЛІНУ, ІЗОФЛАВОНО ДІВ ТА ЦИТРАРГІНІНУ73

Ковалик Н.П., Ковалик А.П., Антонів Т.В. НАШ ДОСВІД ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ГІПЕРПЛАСТИЧНИЙ ЛАРИНГІТ78

Волощук Н.І. ОЦІНКА ПРОТЕКТИВНО ДІ ПРЕПАРАТІВ ФЛАВОНО ДІВ ТА ІЗОФЛАВОНО ДІВ ЗА УМОВ НПЗЗ-ГАСТРОПАТІ У ЩУРІВ80

Паенок А.В., Кухленко О.Я., Фартушок Н.В., Федевич Ю.М., Хаврона О.П., Кухленко Р.В. НЕЙРОПРОТЕКТОРНИЙ ВПЛИВ ДИГОКСИНУ НА МОДЕЛІ ІШЕМІЧНОГО ІНСУЛЬТУ В ЩУРІВ84

Картіфузова Ж.В., Решетник Є.М., Павлович С.І., Пустовалов А.С., Матвієнко М.Г., Макарчук М.Ю. ВПЛИВ ДАЛАРГІНУ НА МОРФОСТРУКТУРУ ТКАНИНИ ПЕЧІНКИ ТА АКТИВНІСТЬ ФЕРМЕНТІВ СИРОВАТКИ КРОВІ ЩУРІВ ЗА УМОВ МОДЕЛЮВАННЯ ПІДГОСТРОГО АЛКОГОЛЬНОГО ГЕПАТИТУ88

ПОВІДОМЛЕННЯ ТА РЕЦЕНЗІ

Пасечко Н.В., Балабан А.І. ДИНАМІКА ПАРАМЕТРІВ
ОКСИГЕНАЦІ КРОВІ У ХВОРИХ НА ЦУКРОВИЙ
ДІАБЕТ, УСКЛАДНЕНИЙ АНГІОПАТІЄЮ НИЖНІХ
КІНЦІВОК ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЛІКУВАННЯ ФОТОПО-
ТЕНЦІЙНОЮ ГІДРОТЕРАПІЄЮ92

Якубишина І.Г., Білик Н.М. АНТИІНФЕКЦІЙНА
РЕЗИСТЕНТНІСТЬ У ЖІНОК ІЗ ХРОНІЧНИМИ
ЗАПАЛЬНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ СЕЧОСТАТЕВИХ
ОРГАНІВ ХЛАМІДІЙНО ЕТІОЛОГІ94

Шевченко Л.І., Митник Н.Я. СТАН ІМУННО СИСТЕМИ
В НОВОНАРОДЖЕНИХ ДІТЕЙ З ВРОДЖЕНОЮ
ПНЕВМОНІЄЮ96

Колбасіна М.В., Колбасіна Л.П. ВІКОВІ ЗМІНИ У
ПРОЦЕСІ СТАРІННЯ В АСПЕКТІ ДОГЛЯДУ ЗА ЛІТНИМИ
ЛЮДЬМИ98

Довгалик А.І., Трач Росоловська С.В. ПЕРСПЕКТИВИ
ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ КУЛЬТИВУВАННЯ КЛІТИН
ДЛЯ ТЕОРЕТИЧНО ТА КЛІНІЧНО МЕДИЦИНИ101

Рукописи рецензуються. Редколегія залишає за собою право редагування. Відповідальність за зміст, достовірність і орфографію рекламних матеріалів несе рекламодавець. Редакція не несе відповідальності за достовірність фактів, власних імен та іншої інформації, використано в публікаціях. При передруці або відтворенні повністю чи частково матеріалів журналу "Вісник наукових досліджень" посилання на журнал обов'язкове.

Підп. до друку 15.03.2010. Формат 60 x 84/8.
Друк офсет. Гарнітура Pragmatica. Тираж 600. Зам. № 20.
Видавець і виготівник
Тернопільський державний медичний університет
імені І.Я. Горбачевського.
Укра на. 46001, Тернопіль, майдан Волі, 1
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК №2215 від 16.06.2005 р.